Test Schriftliches Rechnen, Gewichte
Name:

1.) Wie viele Gramm sind in einer Tonne? Stelle dar, wie du auf die Lösung gekommen bist.



2.) Ein Auto ist 1 t und 500 kg schwer. Die Garage hat 8 solcher Autos bestellt. Sie werden auf einem grossen Lastwagen geliefert. Wie viel Gewicht muss der Lastwagen tragen können? 


R:


A:

3.) Ein Päckchen Radieschensamen wiegt 20 g. Darin sind genau 40 Samen. Wie schwer ist ein Samenkorn? 


R:


A:

Rechne schriftlich auf das Häuschenblatt:

4.) 4735 + 4827

5.) 9402 - 6728

6.) 9 * 3572

7.) 6492 - 5065

8.) 45 * 6043

9.) 3706 + 472

10.)  Verschiedene Fahrzeuge werden beladen:

Gesamtgewicht
Leergewicht
Last

28 t
20 t
8 t

40 t

17 t

65 kg
22 kg



29 t
3 t


1140 kg
350 kg

345 000 t
328 000 t


11.) Frau Müller bäckt ihre Kuchen mit 200 g Butter, Frau Meier dagegen gibt jeweils 250 g hinein. Frau Meier bäckt bis zu den Sommerferien 17 Kuchen, Frau Müller bäckt 4 mehr. Wer der beiden hat mehr Butter verbraucht? Wie viel mehr? 

Rechnungen:



Antworten:



